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PLANERADE MÖTESDAGAR 
 

Våren 2016: 28 APRIL 

Hösten 2016: 29 SEPTEMBER, 24 NOVEMBER 

 

 

SISTA VÅRAUKTIONEN 

 

 

Även denna auktion innehåller objekt från samling Ungfeldt (32-46 och 109-202). Dessutom säljer 

vi som vanligt en del medaljer. Ett par av den är slagna av vår egen förening SKNF. 

I februari 1934 togs beslutet att till 500-årsminnet av Malmöhus grundläggande låta framställa en 

medalj för utdelning till medlemmarna och för försäljning till andra intresserade. Ena sidan pryddes 

av Erik av Pommerns unionsvapen och den andra sidan av dagens Malmöhus. Gravör: Alfred 

Ohlsson. Upplaga: 500 ex i brons och 50 ex i silver, varav 45 numrerade.  1956 var det dags igen. 

Malmös berömde myntmästare Jörgen Kock död 1556 porträtterades på åtsidan. Frånsidan visade 

en bild av Kockska huset. Gravör: Karl Hultström. Upplaga: 200 ex i brons och 45 ex i silver, varav 

5 förgyllda.  

Att låta slå medaljer var ekonomiskt ingen god idé, båda var svårsålda och ebb uppstod i 

föreningens kassa. Försök till ytterligare medaljutgåvor har därför inte varit aktuella. 

Som lot nr. 83 säljs nu dessa båda medaljer på auktionen. Vi tycker de är bärare av mycken kultur 

och historia: värda att betraktas som mer än brevpressar. 

  

Väl mött till medlemsmötet den 28 april 

  

P.S. Kassören påminner ÄN EN GÅNG om medlemsavgiften för 2016. 150 kr. till bankgiro 350-

9379 
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



 

 
 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

TORSDAGEN den 28 APRIL 2016, klockan 19.00. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 

STYRELSEN, Malmö, 11 april 2016

 

http://www.sknf.se/
mailto:foreningen@hotmail.com
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Litteratur. (Inb - inbunden; klbd - klotband; hklbd - halvklotband; hft - häftad;  

    skomsl - skyddsomslag) 

1. - Ahlström, Almer, Hemmingsson. Sveriges mynt 1521-1977. (1976) 

   Förlagsband (hel i ryggen) 300 

2. - E. Ziervogel (resp.), Joh. Ihre (preses). Dissertatio academica, de re nummaria  

  ejusque in historia Suiogothica usu; cujus partem priorem. Uppsala 1746. 

   Litet klipp på titelsidan; ngt löst gråpappersomslag 200 

3. - E. Ziervogel (resp.), O. Celsius (preses). Dissertatio academica, de re nummaria 

  ejusque in historia Sviogothica usu; cujus partem secunda. Uppsala 1749. Tab. I-V. 

   Bakre gråpappersomslag löst, främre saknas 200 

4. - Hamrin, Hyllengren. Svensk myntförteckning 1818-1988. (1988)  Förlagsband 25 

5. - GNF:s småskrifter nr 8, 9, 10, 12, 13. Totalt 5 häften  40 

6. - Tor Flensmarck. Skånska mynt och deras mästare. (1984)   Hft. 25 

7. - P. Hauberg. Danmarks Myntvæsen i tidsrummet 1146-1241. (1906)  

   Hft, främre omsl. löst 250 

8. - L. E. Bruuns Mønt- og Medaillesamling og L. E. Bruuns gave till den Kongelige  

  Mønt- och Medaillesamling. 1928. Två ngt slitna hfrbd 400 

9. - Galster. Århus mønter. (1956). Hft. + Mansfeld-Büllner. Danske Mønter 1241-1377.   

  (1964) Hft. Båda utgivna av Johan Chr. Holm 25 

10. - G. Galster. Unionstidens udmøntninger (1972) samt H. Hede. Danmarks og Norges  

  mønter 1541-1814-1963 (1964). Två blå klbd 100 

11. - H.H. Schou. Beskrivelse af Danske og Norske mønter 1448-1814. (1926)  

   Hft, ngt solkig 300 

12. - V.I. Petrov. Catalogue des monnais russes. 1964.   Klbd. 150 

13. - E. Samhaber. Penningen i kulturhistorisk belysning. 1964.  

   Grönt klbd m söndrigt skomsl. 25 

14. - Ulla Ehrensvärd. Medaljgravören Erik Lindberg 1873-1966. Del 1 & 2. 

  (NM XXXII, 1974, 1988). Klbd m skomsl 100 

15. - Peter Felder. Medailleur Johan Carl Hedlinger 1691-1771. Frankfurt a.M. 1978. 

   Klbd m skomsl 200 

16. - Gunnar Holst. Spelpenningar avsedda för kortspel. Göteborg 1977.   Hft. 40 

17. - F. Löwenhielm. Svenska ordnar och medaljer.1998.   Klbd. 25 

18. Medaljer. Sovjet. Order of October Revolution  Werlich Fig.296A 1/1+ 300 

19. - - Order of the Patriotic War  Werlich Fig.278 1+ 100 

20. - - Order of the Red Star     Werlich Fig.279 1+ 150 

21. - - Order of Maternal Glory 1st class    Werlich Fig.285 1+ 50 

22. - - Order of Maternal Glory 1st class    Werlich Fig.285 em.sk  (1+) 40 

23. - - Order of Maternal Glory 2nd class  Werlich Fig.285 1+ 40 

24. - - Order of Maternal Glory 2nd class  Werlich Fig.285 1+ 40 

25. - - Order of Maternal Glory 3rd class  Werlich Fig.285 1+ 30 

26. - - Order of Maternal Glory 3rd class  Werlich Fig.285 1+ 30 

27. - - Medal for Defence of Caucasus  Werlich Fig.304 1+ 30 

28. - - Medal for Defence of Caucasus  Werlich Fig.304 1/1+ 25 

29. - - Motherhood Medal “silver”,  brons 2ex Werlich Fig.326 1+ 30 

30. - - 6 div. Sovjetutmärkelser  vk 30 

31. - Polen. Tapperhetskors 1944 m.band.  Tillv.1960 av Polska Myntet  1+ 25 

32. - Sverige. CXIVJ Konstakademin 1843 Lundgren  Br 60mm: obet fläckar (1+) 100 

33. - - Karl XV. Kröningen 1860 H.5  Ericsson   Br 58mm 01 100 

34. - - Bennich 1865-188  A. Lindberg   Br 57mm 1/1+ 10 

35. - Danmark. Danmark tackar Sverige  2.5.65   Jensen; Br 46mm, etui 01/0 50 

36. - Sverige. GVIA  Nit o Redlighet GULD ca 14g till Harry Ungfeldt, etui  01/0 2000 

37. Sverige. GV 2 kr 1910-1935   5st 1/1+-01 75 
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38. - 2 kr 1936 - 1940  8 st 1+-01 75 

39. - 2 kr 1942 - 1950  12 st 1+-01 75 

40. - 2 kr JUB 1921-1938  5 st 1+-01 75 

41. - 1 kr 1923-1941 10 st 1-01 75 

42. - 1 kr 1942-1950 11 st  1+/01-01/0 75 

43. - 50 öre 1927-1950 10 st 1+-01 75 

44. - 25 öre 1934-1950 15 st  1+/01-01/0 75 

45. - 10 öre 1911-1950 16 st 1+-01/0 75 

46. Sverige. Sten Sture d.ä. ½ örtug Västerås LL16c var 

    ex S.Svensson SNF auk 149/8 1/1+ 400 

47. GB. Crown 1935,1951,1953,1965 4 st 1+-01/0 50 

48. - ½ crown 1922,1928,1936,1939  4 st 1-1+ 20 

49. Serbien. 1 din 1912 + 3 st Polen, Venedig, Spanien  vk 20 

50. Ryssland. 1 kop 1843 CM, Droppkopek, 5 Kop 1877   1,1?,1? 20 

51. Schweiz. 5 franc 1932, 1934, Bern 1 Batz 1826  1,1+,1 25 

52. - Geneve 3 den 1618, Schwyz Angste 1843, Solothurn ½ batz 1793  1 50 

53. Tyskland. 7 div. småmynt 17-1800-tal, bl.a. Aachen, Köln  vk 25 

54. - 5 mark 1936A, Preussen 3 mark 1913 Jub  1-1+ 50 

55. Ungern. Denar 1763 KM 375.2, 5 corona 1900 1/1+,puts(1) 40 

56. - 5 pengö 1930(Ag), 1938(Ag),1939(Ag) + 3 div.  1-01 100 

57. - 2 pengö 1935,1935,1935,1936,1938 alla silver  5 st 1+ 75 

58. Vatikanen. 2 B.1851B, 3B.1849, 1 soldo 1867  3 st ca 1 25 

59. - Gubbio Clemente XII Quattrino KM 122 1 25 

60. Tjeckoslovakien. 10K(1928), 1930,1931,1932x2 silver 5 st 1+-01 75 

61. - 20K 1933,1934, (1937)   3 st silver 1+-01 100 

62. - 25K 1954, 10K 1957,1957, 50K 1949   4 st silver 1+-01 75 

63. - 100K 1948,1949,1951   3 st silver 1+-01 75 

64. Slovakia. 50K 1944,20K 1941, 10K 1944 3 st silver 1+-01 100 

65. Österrike. 20 kreuzer 1848, 6 kreuzer 1800B, 1 kr. 1851A, ½ sh 1926  VK 25 

66. - 2 corona 1912, 1 corona 1908, 1916  3 st Ag 01 40 

67. - 50 shilling 1970 Jub  2 st silver 01 50 

68. - Salzburg. Matthäus Lang von Wellenberg.  Zweier 1528 ensidigt silvermynt 1 20 

69. Medaljer. Österrike. 20 euro 1996 KMX#39; silver Proof 40 

70. - - Världsutst 1873 Wien   Schmalfeldt; förs. Br 53mm rengj. (1+) 40 

71. - - Linz. Domkyrka 29.4.1924   Br 1+ 10 

72. - Danmark. Holger Hede 1977 Salomon; Br 56mm 01 25 

73. - Finland. NNU Styr.möte 1981 H-fors, Num.service 10 år, 2 st Br 46+27mm 01 20 

74. - - Kultateollisus 1974 Heino; Br 2 st 32mm 1+/01 20 

75. - Tyskland. Gratulationsmedalj 1800-tal  Loos; Ag 41mm 1+ 50 

76. - Sverige. CXV. Bel.med. Allm.Lbr.mötet Sthlm 1868 Ahlborn; Ag 55mm 1+ 200 

77. - - OII. Lbr.mötet Norrköping 1876 Ahlborn; Br 57mm 1+/01 75 

78. - - - Allm. Sv. Lbr. mötet 1886 A.Lindberg; Ag 32mm 1+ 75 

79. - - - 17 Allm. Sv. Lbr.mötet Gbg 1891 A.Lindberg; Br 50mm 1+ 50 

80. - - - 20 Allm. Sv. Lbr.mötet Norrköping 1906 Lindberg/Lindberg; Br 50mm 1+/01 25 

81. - - OII+GV. Hushålln.Lbr.medaljer, bl.a. till friherrinnan Dicksson 1904  

     7 st brons, 3st silver vk 200 

82. - - GV. 21:a Allm. Sv. Lbr.mötet Örebro 1911  E.Lindberg Ag 40mm  

    till friherrinnan Dicksson  1/1+ 30 

83. - - SkNF. Jörgen Kock 1956 (brons), Malmöhus 1934 (silver; nr 22 på rand)  

 2st; 56mm 01 100 

84. - - 2:a medaljriksdagen 1976 Jetong Berndahl Ag(x2) Br tot 3 st 01 50 

85. - - Malmöhus Läns Hemslöjdsförening. Margareta A.Lindberg; Br 43mm 1+/01 15 
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86. - 15st div. medaljer, bl.a Defence Medal 1939-45 (ex Myntbörsen Tradera 2007 95kr) vk 25 

87. Kina. 6 nålmärken Mao Tse Tung, delvis m band  01 10 

88. Island. 1000 + 500 kr 1974 silver i etui Proof 100 

89. - 1000 + 500 kr 1974   silver ,inkapslade, i etui Proof 125 

90. - 1000 + 500 kr (x2) 1974 nickel, i kassett 01/0 25 

91. Canada. Mintset 1965 1c- 1$  01 25 

92. Medaljer. Finland. Dunant Räsänen; i etui Cu 01/0 25 

93. - - Lejonorden Knight 1st class originaletui 01 300 

94. - - 30-årstecken Silversmed: A.Tillander 1952; Ag, 33mm 1+ 20 

95. - Ryssland. 3 medaljer 1980-tal Cu vk 10 

96. - Österrike. Medalj, kompositören Lehar A.Gerhart; Br 60mm 01 25 

97. Schweiz. Årsset 1982 i etui  Proof 75 

98. Sverige. Carl XV. 2 öre 1866   1+/01 40 

99. Medaljer. Sverige. Sv. Patr. Sällsk. Lång trogen etc.  

    Åt skogvaktare Dillman; Ag 35mm, m band 1+ 75 

100. - - OII, GV. Hästmedaljer 2st Brons, 1 st Ag 43mm 1-1+ 60 

101. - - GV. 23:e Allm. Lbr. Utst. Sthlm 1930 Lindberg; Br +Ag 1+ 25 

102. - - Röda Korset belöningsmedalj m band; Ag 1+ 25 

103. - - Int. Automobilutställningen Gbg 1923 Br 63x45mm 1+ 25 

104. - - Bergslagsbanan 1879-1929 Milles; Ag 50mm i etui 01 150 

105. - - Axel Johnsson 50 år 1939 Svante Nilsson; Ag 45mm 1+/01 75 

106. - - Lund 1945 Martin Nilsson  O. Rydberg Br 70x52mm  etui 1+/01 40 

107. - - Evert Wrangel 1933 Lukasgillet Lund Br 45mm  etui 1+ 25 

108. - - 32 medaljer av oädel metall  vk 25 

109. Sverige. Oscar II. 10 kr 1883 guld; rengjord (1+/01) 750 

110. - - 10 kr 1894 guld 01 750 

111. - - 10 kr 1895 guld 1+/01 750 

112. - - 10 kr 1901 guld 1+/01 750 

113. - - 2 kr 1907  1+ 50 

114. - - 1 kr 1890  1+ 100 

115. - - 1 kr 1898  1+ 50 

116. - - 50 öre 1898  DNF auk.28 okt.1981(01 406:-) 1+/01 200 

117. - - 50 öre 1906  Baronens MH 1969(01 115:-) 1+/01 100 

118. - - 50 öre 1907  Hornung auk.41/759(01/0 685:-) 01 200 

119. - - 25 öre 1896  SkNF, feb.2000/186(01/0 225:-) 01 100 

120. - - 25 öre 1874,1902,1907   3 st 1-01 50 

121. - - 10 öre 1872  Moneta lagerkat.7, 1959 nr7695(1+ 25:-) 1/1+ 100 

122. - - 10 öre 1873  1?/1 50 

123. - - 10 öre 1874  J.Pedersen mynthandel 1977(01 300:-) 1+ 75 

124. - - 10 öre 1883  SkNF auk nov 2002/65(1+/01 310:-) 1+/01 200 

125. - - 10 öre 1894  SkNF auk feb 2000/187(01/0 150:-) 01 75 

126. - - 10 öre 1896  SkNF auk nov 2002/67(01 200:-) 01 75 

127. - - 10 öre 1897  SNF auk okt 1977(01 165:-) 1+/01 50 

128. - - 10 öre 1899  Antikören auk 21(01 140:-) 01 50 

129. - - 10 öre 1900,1904,1907  3 st 1+-01 50 

130. - - 5 öre 1873 GÖTH pl.fel (1+/01) 100 

131. - - 5 öre GOTH 2 ex  1+ , perf.(1) 100 

132. - - 5 öre 1892  SkNF auk okt 2002/113(01/0 250:-) 01/0 200 

133. - - 5 öre 1907  Antikören auk 22 1998(01 200:-) 01 40 

134. - - 2 öre 1873  SkNF auk feb 2003/72(01/0 425:-) 01/0 200 

135. - - 2 öre 1896  SkNF auk okt 2002/153(01/0 120:-) 01/0 50 

136. - - 1 öre 1873  1+ 10 
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137. - - 1 öre 1873 SVFRIGES   Baronens mynthandel 1970(325:-) 1+ 150 

138. - - 1 öre 1874,1876,1879   3 st 1-1+ 75 

139. - - 1 öre 1884  J.Pedersen 1977(0 110:-) 01/0 40 

140. - - 1 öre 1893  Moneta AB 1969(0 33:-) 01/0 40 

141. - - 1 öre 1895  Gbgs Auk.verk 1971(0 90:-) 01/0 40 

142. - - 1 öre 1897  J.Pedersen 2002(01+ 80:-) 01 20 

143. - - 1 öre 1900  SkNF auk jan 2002/49(01/0 100:-) 01/0 25 

144. - - 1 öre 1903  SkNF auk feb 1998/195(01/01/0 100:-) 01 25 

145. - - 1 öre 1904  J.Pedersen 2002(0 155:-) 01/0 25 

146. - - 1 öre 1905  SkNF auk feb 1998/146(01/0 90:-) 01 20 

147. - Gustav V. 5 kr 1920 guld Moneta AB 1959(01/0 36:-) 01 500 

148. - - 2 kr 1913  inköpt på auktion Förslöv 1983 för 700kr 01 200 

149. - - 2 kr 1914  Antikören auk 17/505(01 330:-) 01 200 

150. - - 2 kr 1922  Björnssons mynthandel 1976(01/0 325:-) 01 150 

151. - - 2 kr 1924  1+/01 50 

152. - - 2 kr 1929  1+/01 50 

153. - - 2 kr 1930  SkNF auk april 2008/63(01/0 125:-) 01 50 

154. - - 1 kr 1910  DNF auk maj 1961(01 3.-) 1+/01 100 

155. - - 1 kr 1915  SkNF auk jan2003/42(1+ 200:-) 1+ 40 

156. - - 1 kr 1932  J.Pedersen feb 2002(01/0 300:-) 01/0 100 

157. - - 1 kr 1942  80% Ag 1/1+ 40 

158. - - 50 öre 1911  DNF auk maj 1975/62(01 210:-) 01 200 

159. - - 50 öre 1928  Antikören auk 11/656(01/0 320:-) 01/0 150 

160. - - 50 öre 1949 PROVMYNT Aluminium  SMF P7 01 500 

161. - - 5 öre 1910  1?/1 150 

162. - - 5 öre 1927  1 150 

163. - Karl XV. Lott: 10 öre 1861, 1864 DNF 1966 1?-1 20 

164. - - 10 öre 1863 DNF 1966 Maj. Nr 67a 1+ 40 

165. - - 10 öre 1865 Auktionsgodsaffären Hbg 1960 1+ 25 

166. - - 10 öre 1865 DNF 1963 Mars Nr 114c 1/1+ 10 

167. - - 10 öre 1869 J.Pedersen MH 1973 1 20 

168. - - Lot: 10 öre 1870, 1871 DNF Maj 1961 Nr 101 1 15 

169. - - 10 öre 1871 Auktionsgodsaffären Hbg 1960 1+ 25 

170. - - 5 öre 1860 på 57 Kanthack (1?) 25 

171. - - 5 öre 1861 J. Pedersen Mh 1982 1+/01 50 

172. - - 5 öre 1862 Antikören 4 nr 258; flammig; Ros 1+ 125 

173. - - 5 öre 1862 Ahlström aukt 60 nr 683. Stjärna 01 100 

174. - - 5 öre 1863 på 62 DNF 1961 nr 17a 1/1+ 20 

175. - - 5 öre 1864 DNF 1970 nr 104a 1+ 25 

176. - - 5 öre 1866 på 65 Thomas Höiland aukt 125 nr 2522. Viss röd glans 01 100 

177. - - 5 öre 1867 Karlins Eftr Lund 1959 1+ 20 

178. - - 5 öre 1872 Ahlström aukt 22 nr 304; viss röd glans 1+/01 50 

179. - - 2 öre 1860 Baronens MH 1970 1/1+ 40 

180. - - 2 öre 1861 DNF aukt 1970 nr 104g 1/1+ 20 

181. - - 2 öre 1862 J.Pedersen MH 1982; ärgfläck (1+/01) 40 

182. - - 2 öre 1863 J.Pedersen 1973 1 10 

183. - - 2 öre 1863 NF Hässle 1976 nr 247; viss röd glans 1+/01 40 

184. - - 2 öre 1864 J.Pedersen 1973; röd glans 1+/01 40 

185. - - 2 öre 1865 Ulf Nordlind MH 2001 01 50 

186. - - 2 öre 1866 J.Pedersen Mh 1978; viss röd glans 1+/01 40 

187. - - 2 öre 1867 Flodberg Lund 1960 01 40 

188. - - 2 öre 1871/61 J.Pedersen 1974 1+/01 25 
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189. - - 2 öre 1872 Karlins Eftr 1959 1+/01 20 

190. - - 1 öre 1860 Göteborgs Aukt.verk 1971 1/1+ 50 

191. - - 1 öre 1861 DNF april 1970 Nr 114c 1+ 20 

192. - - 1 öre 1862 Ulf Nordlind lagerkat 4 nr 752 1+ 20 

193. - - 1 öre 1863 SNF 1977 Nr 213 1+ 20 

194. - - 1 öre 1864 Ulf Nordlind MH 200; viss röd glans 01 25 

195. - - 1 öre 1865 SkNF nov 1978 1+ 30 

196. - - 1 öre 1866 Ulf Nordlind lagerkat 4 nr 755; missfärgad åts. (1+/01) 35 

197. - - 1 öre 1867 Hirsch MH 1969 1+/01 20 

198. - - 1 öre 1870 Ulf Nordlind MH 1977; repa åts. (1+) 10 

199. - - 1 öre 1871 Flodberg 1960; svagpräglad 1+ 10 

200. - - 1 öre 1872 Ulf Nordlind MH 1977 1+ 10 

201. - - 1/2 öre 1867 A.Lundgren Skillingaryd 1959; stort årtal 1+ 25 

202. - - 1/2 öre 1867 DNF 1970 nr 104; stort årtal 1+/01 40 

203. Övrigt. Lembitskåp 8 brickor med ca 120 mynt, medaljer etc.  

   från antiken till nutid silver, koppar, nickel vk 300 

 
Slut på auktionen! 

 

 

 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 
 

 

 

BILDER 

på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 
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Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes; dessa är belagda med kostnader som då belastar köparen. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 

här finnas även föreningens bibliotek. Vårt telefonnummer är 040 - 97 54 45. 

  

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se

